Oddéleni B:
PF. 1: Dopln tabulku:

r(cm) | d(cm) | o(cm) S(cm?)

30,144

Oddéleni A:
Pt. 1: Dopln tabulku:
r(cm) | d(cm) | o(cm) S(cm?)
9,6
42,704
88,2026
8,2

145,1936

53

16,4

PF. 2: Jakou plochu travniku spasla koza
privazand ke kllu pétimetrovym provazem?

Oddéleni A:
PF. 1: Dopln tabulku:
ricm) | d(cm) | o(cm) S(cm?)
9,6
42,704
88,2026
8,2

PF. 2: Jakou plochu travniku spasla koza
pfivazana ke klilu pétimetrovym provazem?

Oddéleni A:
PF. 1: Dopln tabulku:
ricm) | d(ecm) | o(cm) S(cm?)
9,6
42,704
88,2026
8,2

PF. 2: Jakou plochu travniku spasla koza
privazand ke kllu pétimetrovym provazem?

PF. 2: Jakou plochu travniku spasla koza
privazana ke kdlu sedmimetrovym provazem?

Oddéleni B:
PF. 1: Dopln tabulku:
r(cm) | d(cm) | o(cm) S(cm?)
30,144
145,1936
5,3
16,4

PF. 2: Jakou plochu travniku spasla koza
privazana ke kllu sedmimetrovym provazem?

Oddéleni B:
PF. 1: Dopln tabulku:
r(cm) | d(cm) | o(cm) S(cm?)
30,144
145,1936
5,3
16,4

PF. 2: Jakou plochu travniku spasla koza
privazana ke kdlu sedmimetrovym provazem?



